
CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E
DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA

DE FRANCA – “COMDECON” 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PARTICIPAÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  COMUNIDADE
NEGRA DE FRANCA – “COMDECON”.  Aos cinco dias  do  mês de
outubro de dois  mil  e  dezesseis,  às  19 horas,  na Casa  da Cultura  e  do
Artista Francano “Abdias Nascimento”, realizou-se a reunião do Conselho
de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra-COMDECON,
com  os  seguintes  presentes:  Daniele  G.  Nascimento,  Eduardo  Braga,
Mariana  Coelho  Rosa,  Eduardo  Braga,  João  Vicente  Miguel,  De  Lima,
Gabriela Sampaio, Marcela Monique,  Tuanny Miller,  Carlos Eduardo da
Silva,  Adriano  Crisóstomo.  Mariana  saudou  e  agradeceu  a  presença  de
todos e disse que a pauta principal da reunião eram as atividades do Mês da
Consciência Negra que se iniciarão no dia 03/11/2016 e encerrar-se-á no
dia  03/12/2016.  Mariana  disse  que  a  maioria  das  atividades  já  estão
acertadas e que certamente serão mais de 50 no decorrer desse período,
acontecendo  em  diversos  lugares,  abrangendo  crianças,  adolescentes,
jovens e adultos, em horários diversificados. Carlos Eduardo propôs que as
atividades na Praça Central  acontecessem na quinta feira à noite com a
Marcha do Axé, com a participação do Grupo Cangoma e de  Religiões
diversas, na sexta feira à noite com o “Encontro de Capoeira Angola” e no
sábado e domingo de manhã e tarde,  com atrações diversas,  com o que
todos concordaram. Mariana lembrou que nos dias 19 e 20/11 acontecerão
também o Encontro de Capoeira  do Mestre  Elias  que será  no Salão  da
Capelinha. Tuanny informou que já está tudo acertado para a “Semana da
Mulher  Negra”  logo  na  primeira  semana  de  atividades  e  que  atingirá
crianças,  adolescentes,  jovens  e  adultos.  Janaína  também  disse  que  já
começou a divulgar o curso de crochet que acontecerá nas duas primeiras
semanas  de  atividades  e  que  a  aceitação  está  muito  positiva.  Carlos
Eduardo comunicou que os shows também estão bem encaminhados. De
Lima disse  que  o  Grupo Caju  da  Capelina  quer  também participar  dos
shows. De Lima ainda comunicou que no Mês da Consciência Negra, a
Pastoral  Afro  fará  uma  atividade  de  formação  com  a  participação  da
Secretaria  Estadual  da  Justiça  e  também um Oficio  Divino  Afro  o  que
alegrou a todos. Mariana informou que foi feito à Secretaria de Ação Social
um pedido de material para as oficinas que já está sendo providenciado.
Para a Feac foi feito o pedido de estrutura para as atividades da Praça como
som,  iluminação,  banheiros  químicos,  tendas,  alvará  o  que  certamente
também será viabilizado. Sandra reforçou a importância da participação de
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todos  nas  diversas  atividades.  João  Vicente  disponibilizou-se  a  fazer
também  uma  atividade  de  formação  com  temas  ligados  à  legislação,
durante o mês de novembro. Marcela disse que Ângela Pimenta também
dispôs-se a oferecer três atividades de formação. Todas essas colaborações
foram muito bem aceitas pelos presentes na reunião. Gabriela acrescentou
que pelo que já se tem definido, esse ano teremos um recorde de ações no
Mês  da  Consciência  Negra,  o  que  é  muito  positivo.  Mariana  ainda
comunicou que tudo poderá culminar  com a inauguração do Espaço de
Resistência Negra, cujo projeto já está em curso. Nada mais a registrar, a
reunião foi finalizada, e a ata lavrada e assinada por mim, Carlos Eduardo
da Silva. Franca, 05 de outubro de 2016.
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